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peaureasckere keurpens s croneneit MBOY Kyb6yxaitckas OO na mpeamer

OpraHH3aliMy rOPSYEro NUTaHus 00yYaroMKXCH.
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Hseeres 11 B OPraHu3aumnn menio?

A) /A8, 117 BCEX BOIPACTHBIX TPYTN H PEKHMOB (yHKUMOHHPOBAHMS OprasnuiaLnK

b) na, wo Ge: vueTa BO3pPAaCTHBIX rpyni

[

B) Her

BIBEUIENO N WHKINI0e MEHIO /LIS 03HAKOMIenHs poauTeeii u jereii?

A) na

T

|

w

| BLIBEIICHO /11 GACAHEBHOC MCHI0 B YA0010M /LI5 03HAKOMICHHA pojnTeaeii u ereii mecre?

i
|

i A} na
| b) Her

B MeH10 0TCYTCTBYIOT NOBTOPBLI 6.11017

A 1, 110 BCEM JIHAM

b) HeT, HMEIOTCS NOBTOPbI B CMEAKHBIC HH

B menio oreyerBYI0T 3anpemennbie 6,1101a i 1POAYRTH

A) za, N0 BCEM JIHAM

G4

b) HeT, HMEIOTCS NOBTOPbI B CMEMKHBIC IHK

dynkunonuposanus opramuannu?

Coorserct BYCT JIH PEraaMeHTHpPOBAHHOE HHKJIHYHBIM MEHIO KOJHYCCTDO NPHEMOB NHIUH PeRHMY

A) na

g2

b) ner

v

Ecth Al B OPranu3auii NPHKA3 0 CO3ANNN i nopsiike patGoThi HpakepaKHOl KOMHCCH

u?

| A) aa

£a

: -

| B) ner

v

Or Beex i napTiii nparorosaernsix 61101 cunmaercs Gpakepax?

A) na

b) et

: _._&_-

B anes i GakTel He JONYCKA K peananun 6.1101 # NPOJAYKTOB NO pesy/ibTaram
OpakepamHoii KOMHCCHH (3a IEPHOA He MeHee Mecsnua)?

A) Her

patoTe

b) na

e

10

(caxapubiii anaber, ummessie atepran)?

Co31aHb1 JIH YCJIOBHS 115l OPTAaHM3ALMY NHTAHAS JeTeil ¢ yueTom ocobennocTeii 310poBbs

A) aa

b) ner

11

[posoanres A YGOpKa noMemeHuii N0C/1¢ KAAI0r0 npuema nuun?

| A) a




ok s
f&

b) Het ]

12

KauecTBeHHO /I NPOBEIeHa YOOPKA noMeueniil 1S npHeMa nHuH Ha MOMEHT padorbi

womuccHn?

A) aa

Qo

b) ner

[

13

OGuApPYAHBATHCH I B HOMEIICHUAX 151 NPHEMA NHULH HACCKOMbIE, MPBISYHbI H CIEAbI
KHIHEAEH TeAbHOCTH Y .

HX

A) ner

ML

b) aa

14

Co31a1b1 1 YCAOBHS /LIS CO0.I0ACHAN ICTHMH NPABHIT AHIHOH FHIHCHDI?

A) aa

b) Her

15

’%a,

BLisiBAsLIACK I 32MeUARIs K COOTI0ACHHIV A€1bMH NPABII AN IO rurnens:?

A) Her

B) aa

16

BuisiBASINCS [ TPH CPABHEHHH PEAJH3YEMOr0 MEHIO € Y1 BEPALCHHBIM MEHIO daxToi 1
oreabubIx Har01 13 Menio?

Hept

CKJIOYCHNHHA

Al Her

b) aa

Mepr

HFvean au GaKTht BLUIAYH JACTHM 0CTHIBINCH mimn?

A) Her

b) na

JIpyrue sameqaHus:




